

夫妻闹离婚 妻子7年不见儿子

法院耐心调解 最终双方达成和解

由于夫妻感情不和，儿子5个月大时，便离开了妈妈身边。此后7年多，就再也没有见过妈妈。今年3月27日，一直在外地的妻子到桂林市兴安县人民法院与丈夫协议离婚，经过法院调解，这个因为种种矛盾而破裂的家庭，最终达成了和解。

1 孩子5个月大两人闹离婚

李某某是桂林市兴安县人。他娶了贺州陈某某为妻。婚后，陈某某生下儿子李某。

在李某5个月大的时候，陈某某和李某某便因为感情不和，婚姻破裂，陈某某离开桂林，回到贺州生活，此后7年多，几乎没有见过儿子李某，也没有给过生活费。

2020年3月下旬，陈某某带着律师、亲友等一行5人来到兴安县人民法院，将上述事实上诉至法院，请求法院解除她与李某

某的婚姻关系。同时，陈某某表示，因为和儿子李某分开得早，所以无意争夺抚养权，李某的抚养费由李某某自行承担。

通过联系，被告李某某很快来到法庭。面对多年不曾露面的陈某某，李某某要求陈某某“先赔偿20万元精神损失费，再按照每月800元的标准，一次性支付完毕儿子的抚养费”。这个说法遭到陈某某的拒绝，两人因此产生争执。

2 法官打出“亲情牌”

看到双方矛盾升级，兴安县人民法院的法官着手分开调解。一方面，法官告知原告陈某某，法律规定父母对子女有抚养义务，另一方面告知被告李某某，请求的精神损失费缺乏法律依据，希望双方能念及夫妻之情及儿女亲情多些宽容和理解。

在调解过程中，法官建议李

某某把儿子带过来，让母子俩见上一面。李某某也特别希望儿子能获得母爱，便同意回去接孩子来。

起初，儿子李某某面对多年不见的妈妈，有些陌生，但经过法官的鼓励，母子俩最终拥抱在了一起，陈某某激动得流下了眼泪。

3 双方终于达成和解

陈某某说，她并非不爱儿子，回娘家时也把儿子带走了的，“但之后李某某借看孩子之名，把儿子抱走，才导致我们的分离……”

说着说着，陈某某心里充满了愧疚，同意每月支付儿子抚养费800元，并愿意补偿李某某之前独自抚养儿子的抚养费20000元，并当场给付。被告李某某见状，也同意离婚，放弃了赔偿请求，并保证陈某某对儿子的探望

权，至此，双方离婚纠纷圆满解决。

调解结束后，兴安县人民法院的法官继续耐心劝说双方当事人，不能因大人的矛盾，影响孩子成长，父母与孩子之间的亲情也不会因父母离婚而隔断，小孩只有在父母的共同关爱下才能健康成长，双方为了孩子应加强联系，让孩子感受到母爱的温暖。

通讯员欧见凤 记者刘净伶



义务采茶 助农增收

近期，随着气温的回升，龙胜族自治县1.7万亩茶园陆续进入采摘期。3月26日，平等镇政府组织党员志愿者到该镇昌背村，义务为茶农采摘“明前茶”，解决他们劳动力不足的问题，帮助茶农增加收入。

通讯员吴生斌 杨宝嫦/摄

足不出户寄思情 厚养薄葬文明先

清明节是国人慎终追远、缅怀先人、寄托哀思的传统节日，但是当前正值新冠肺炎疫情防控的关键时期，根据疫情防控要求，2020年清明期间，禁止举行聚集性扫墓祭拜活动，暂停全市所有殡仪馆、公墓、公益性骨灰堂等殡葬服务机构现场祭扫服务，开放时间另行通知。

但在限定人数、佩戴口罩、测量体温的前提下，骨灰寄存和安葬业务等保障服务正常进行。

为满足广大群众的祭扫要求，我市清明节期间，将在尧帝园举行公益祭扫活动，此次活动由广西壮族自治区民政厅主办，广西殡葬行业协会、桂林市民政局、桂林市殡葬管理处、桂林市殡仪馆、桂林市公墓管理所承办。

活动服务对象：殡仪馆骨灰楼骨灰寄存者家属亲眷，尧帝园墓园安放者、天赐园墓园安放者家属亲眷。

2020清明期间，桂林公墓管理所尧帝园、天赐园开启“云祭扫”，请关注“广西殡葬之窗”微信公众号。

1. 关注后点击“殡葬服务”——“生态安葬”——可以报名参加今年“海葬”或“花坛葬”活动。

2. 关注后点击“殡葬服务”——“网上祭祀”——“创建空间”即可进行云祭扫。

桂林市公墓管理所
尧帝园电话：8991541
天赐园电话：8985749



关注“广西殡葬之窗”微信公众号即可进行“云祭扫”

平山小学 举办宅家庆“三月三”活动

本报讯（通讯员刘玲君 记者秦丽云）诵读关于“三月三”或是弘扬民族团结的古诗词，学跳“竹竿舞”，学唱壮乡歌曲，做“五色糯米饭”，做绣球……3月26日，平山小学开展了一系列宅在家庆祝“三月三”活动，弘扬中华优秀传统文化，丰富学生居家生活，让学生充分感受“三月三”的节日氛围。

26日，平山小学的学生们通过电脑、手机视频等软件，分享各自参

与“三月三”活动的内容。有的同学在家人的陪同下一起学起了“竹竿舞”，唱起了山歌；有的同学开辟了展示厨艺的天地，制作艾糍粑、五色糯米饭；还有的同学发挥自己的手艺特长，制作彩色绣球、用鸡蛋制作壮族人物玩偶、用画笔绘制主题手抄报……孩子们足不出户，就可通过自己喜欢的方式参与、体验民族风情。